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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Η Διοίκηση του ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ δεσμεύεται στην ποιότητα των 

υπηρεσιών που παρέχει με τον έλεγχο της καλής λειτουργίας των δραστηριοτήτων και της 

τήρησης των διαδικασιών που εφαρμόζονται.  

Επιδιώκουμε την εκπλήρωση των απαιτήσεων των ασθενών μας, των εργαζομένων μας, των 

συνεργατών μας αλλά και της κοινωνίας παρακολουθώντας τον τρόπο παροχής υπηρεσιών 

και την ασφάλεια των τροφίμων, ενισχύοντας την εργασιακή υγεία και ασφάλεια, 

προστατεύοντας το περιβάλλον και εκτελώντας στο μέγιστο δυνατό βαθμό τις θεσμικές μας 

υποχρεώσεις.  

Δεσμευόμαστε στην παροχή άριστων και ασφαλών υπηρεσιών διαθέτοντας τους 

απαραίτητους πόρους περιλαμβανομένης της υψηλής επιστημοσύνης, των γνώσεων, των 

ικανοτήτων και των δεξιοτήτων του προσωπικού μας και μεριμνώντας για τη διαρκή 

εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού και για συνθήκες ασφάλειας στους ασθενείς μας.  

Διεξάγουμε συχνά επισκέψεις στους χώρους εργασίας, για να διαπιστώνουμε την εφαρμογή 

κανονιστικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων ως προς την άσκηση των καθηκόντων του 

προσωπικού μας και ως προς την προστασία των δικαιωμάτων των χρηστών των υπηρεσιών 

μας.  

Εφαρμόζουμε τη βασική αρχή της πρόληψης στο μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς μας 

και ενισχύουμε προγράμματα προαγωγής υγείας στην κοινότητα.  

Προστατεύουμε το περιβάλλον μεριμνώντας για την ορθή διαλογή των αποβλήτων στο χώρο 

παραγωγής και στην μετέπειτα διαχείριση αυτών.  

Παρέχουμε ασφαλείς συνθήκες εργασίας στο προσωπικό μας με σκοπό την πρόληψη από 

εργατικά ατυχήματα και νοσηρότητα,  τη δημιουργία κλίματος ασφάλειας και εμπιστοσύνης 

που προάγει την ανοικτή επικοινωνία, την ενεργό συμμετοχή, την ομαδικότητα και την 

προσωπική ανάπτυξη.  

Φροντίζουμε τα τρόφιμα σε όλα τα στάδια επεξεργασίας ώστε οι ασθενείς μας και το 

προσωπικό μας να απολαμβάνουν το φαγητό που ετοιμάζουν οι Μάγειρες και σερβίρουν οι 

Τραπεζοκόμοι μας.  

Δεσμευόμαστε στη βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχουμε.  

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

Δρ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ 

 


